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Do wszystkich uczestnikow
postepowania

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Zapytanie dostarczone do dnia 8.04.2020 r.

Dotyczy: "Dostawa sprzgtu pomiarowego i laboratoryjnego dla Instytutu Rybactwa Srédladowego im.
Stanistawa Sakowicza w Olsztynie"

Szanowni Panstwo!

Zamawiajacy - Instytut Rybactwa Srédladowego im. Stanistawa Sakowicza w Olsztynie dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2019r. poz.
1843) przedstawia odpowiedz na otrzymane zapytania dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia

Pytanie nr 1:
Czy zamawiajacy dopuszcza doktadno$¢ pomiaru glebokosci +- 0,4 m?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
NIE, zatozona w SIWZ tolerancja i tak jest juz bardzo duza

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajacy dopuszcza doktadnos¢ pomiaru przewodnictwa elektrolitycznego w zakresie od 0
do 100 mS/cm +-1% a w zakresie od 100 do 275 mS/cm +-2% jednostki?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:
NIE, zatozona w SIWZ tolerancja i tak jest juz bardzo duza

Pytanie nr 3:
Prosze o wyjasnienie zapisu "uchwyt do transportu” czy zamawiajacy dopuszcza ponizsze uchwyty:
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spuszczenia sondy podczas transportu.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy ma na mysli uchwyt do transportu umozliwiajacy zwijanie i rozwijanie kabla.
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Pytanie nr 4:

Czy zamawiajacy dopuszcza zapis w projekcie umowy w § 7 ust. 3 "(...)jednak niz w ciagu 30 dni
roboczych od zawiadomienia go o nieprawidtowosciach w przedmiocie umowy."

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy moze przedtuzy¢ termin wymiany zapisany w umowie do 7 dni.

Pytanie nr S:
Zamawiajacy moze wyrazié zgode w uzasadnionych przypadkach na zmiang terminu usunigcia wad lub

zamiane sprzetu na prosbe Dostawcy. Koszty operacji pokrywa w dalszym ciaggu Dostawca.

Odpowiedz na pytanie nr S:
Wymiana sprzetu na nowy dotyczy przypadku, w ktorym naprawa sprzetu nie jest mozliwa do zrobienia

w terminie wyznaczonym przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 6:

Czy zamawiajacy moze potwierdzié, ze czy czas okreslony w § 10 ust. 5 odnosi si¢ do § 7 ust. 3, jesh
nie to do jakiego punktu?

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Tak . Zapis po zmianie z pytania 4
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